
注）当所は申請者が給付対象であるかの判断・確認は原則行いません。事業復活支援金事務局
　　の定めた書類の有無や宣誓内容等の形式的な確認を行います。事前確認の完了をもって給
　　付対象となるわけではないことを予めご承知おき下さい。必ずご自身でマイページより申
　　請手続きを完了させて下さい。

■制度内容等の詳細〈お問い合わせ先〉
事業復活支援金事務局　相談窓口　０１２０－７８９－１４０

新型コロナウイルス感染症の影響を受けた事業者が対象となり得る

＝ 基準期間の売上高 － 対象月の売上高 ×５

2021年11月～2022年３月のいずれかの月の売上高が、2018年11月～2021年３月までの間の
任意の同じ月の売上高と比較して50％以上又は30％以上50％未満減少した事業者

「2018年11月～2019年３月」、「2019年11月～2020年３月」、「2020年11月～2021
年３月」のいずれかの期間
（対象月を判断するため、売上高の比較に用いた月（基準月）を含む期間であること）

2021年11月～2022年３月のいずれかの月
（基準期間の同月と比較して売上が50％以上又は30％以上50％未満減少した月であること）

▲50％以上 50万円 100万円

年間売上高
１億円以下

年間売上高
１億円超～５億円以下

法　人

年間売上高
５億円超

60万円

150万円

90万円

250万円

150万円30万円▲30％以上
50％未満

個　人
事業者

売上高減少率

ポイント１

ポイント２

基準期間

対 象 月

給 付 額

はじめて申請される方
事業復活支援金事務局のホームページから申請IDを取得し
て下さい
（ホームページの閲覧や申請IDの取得が難し場合は、平塚商
工会議所へご連絡ください）

事業復活支援金事務局のホームページのマイページから申
請書類１～５を添付して申請して下さい
（WEB申請の操作等が難しい場合は、平塚商工会議所へご
連絡下さい）　経営支援課 ☎ 0463－22－2511

１．履歴事項全部証明書（法人）又は本人確認書類（個人）
２．確定申告書類の控え　　　３．対象月の売上台帳等
４．振込先の通帳　　　　　　５．宣誓・同意書

申請IDの取得ができましたら、事前確認を行いますので平
塚商工会議所のホームページから「事業復活支援金申請事
前確認チェックシート（平塚商工会議所）」に必要事項を記
入して内容を全てご確認した上でご連絡下さい
（継続支援関係にある会員事業所のみの事前確認の対象と致
します）

事業復活支援金申請受付中！売上30％以上減少で国が支援
平塚商工会議所では、会員事業所を対象に事前確認業務を行っています。

申請期間：2022年１月31日㈪～５月31日㈫

事業復活支援金とは
中小法人・個人事業者のための

コロナの影響を受けた
事業の継続・回復を支援事業復活支援金

会
員
事
業
所
の
皆
様
ご
確
認
下
さ
い
！

会
員
事
業
所
の
皆
様
ご
確
認
下
さ
い
！

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
の
影
響
を
受
け
た
中
堅
・
中
小
・
小
規
模
事
業
者
・
フ
リ
ー
ラ
ン
ス
を
含
む

個
人
事
業
者
に
対
し
て
事
業
規
模
に
応
じ
た
給
付
金
が
支
給
さ
れ
ま
す
。

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
の
影
響
と
は

申
請
に
は
事
前
確
認
が
必
要
で
す
！

平
塚
商
工
会
議
所
は
会
員
の
皆
様
の
事
前
確
認
・
申
請
の
お
手
伝
い
を
致
し
ま
す
。

け
自
ら
の
事
業
判
断
に
よ
ら
ず
に
対
象

月
の
売
上
が
、
基
準
月
と
比
べ
て
50
％

以
上
又
は
30
％
以
上
50
％
未
満
減
少
し

て
い
る
必
要
が
あ
り
ま
す
。

　
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
の
拡

大
や
長
期
化
に
伴
う
需
要
の
減
少
又
は

供
給
の
制
約
に
よ
り
大
き
な
影
響
を
受

　
事
前
確
認
は
、
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル

ス
感
染
症
の
影
響
に
つ
い
て
確
認
を
さ

せ
て
い
た
だ
き
ま
す
。
主
に
次
の
よ
う

な
確
認
を
致
し
ま
す
。

◆
需
要
の
減
少
に
よ
る
影
響

●
国
や
地
方
自
治
体
に
よ
る
、
自
社
へ

の
休
業
・
時
短
営
業
や
イ
ベ
ン
ト
等
の

延
期
・
中
止
そ
の
他
コ
ロ
ナ
対
策
の
要

請
に
伴
う
、
自
ら
の
財
・
サ
ー
ビ
ス
の

個
人
消
費
の
機
会
の
減
少
。

●
消
費
者
の
外
出
・
移
動
の
自
粛
や
、

新
し
い
生
活
へ
の
移
行
に
伴
う
、
自
ら

の
財
・
サ
ー
ビ
ス
の
個
人
需
要
の
減
少
。

等
々

◆
供
給
の
制
約
に
よ
る
影
響

●
コ
ロ
ナ
禍
を
理
由
と
し
た
供
給
減
少

や
流
通
制
限
に
伴
う
、
自
ら
の
財
・
サ

ー
ビ
ス
の
提
供
に
業
務
上
不
可
欠
な
財

・
サ
ー
ビ
ス
の
調
達
難
。

●
国
や
地
方
自
治
体
に
よ
る
就
業
に
関

す
る
コ
ロ
ナ
対
策
の
要
請
に
伴
う
、
自

ら
の
財
・
サ
ー
ビ
ス
の
提
供
に
業
務
上

不
可
欠
な
就
業
者
の
就
業
制
約
。
等
々

●給付対象について●

●給付上限額●

●事業復活支援金の申請手順●
※一時支援金・月次支援金を既に受給している場合は、事前確認は必要ありません。事業復活
　支援金事務局が設置するWEBページから申請手続きを行って下さい。（一時支援金・月次支
　援金の申請IDが利用可能）

❶

❸

❷

申請
書類

https://jigyou-fukkatsu.go.jp/
事業復活支援金 検索
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地方拠点強化税制

中小企業も「スマート工場」の整備
などで活用可能

建物等の取得価額に対し、
税額控除４％又は特別償却15％

建物等の取得価額に対し、
税額控除７％又は特別償却25％

初年度のみ：最大30万円/人 初年度：最大90万円/人
３年間計：最大170万円/人

オフィス減税

雇用促進税制（税額控除）
（※）非正規雇用者は控除対象外

特定業務施設整備計画（事業者作成→都道府県知事認定）

地域再生計画（都道府県作成→国認定）

拡充型（地方の企業の本社機能強化） 移転型（東京23区からの移転の場合）

【商店街内の駐車場を広場化】
2013年：コインパーキング 2021年：誰でも使える広場

（福井県福井市・新栄商店街）

登録免許税（0.4%～2.0% ⇒ 0.2%～1.6%に軽減）
不動産取得税（3.0%～4.0% ⇒ 2.5%～3.3%に軽減）

A社

Ｘ事業 Ｘ事業 Ｙ事業

B社

事業譲渡等

Ａ社のＸ事業を
Ｂ社が引継ぎ
経営を強化

土地
建物

機械
ほか

土地
建物

機械
ほか

取引先 自社

●電子メール等で授受
●ネット上からダウンロード等

取引情報

４．５G導入促進税制の延長
▶5G基地局の整備や、企業等が限られたエリアで構築する「ローカル5G」への投資について、取得価額の15％の税額
　控除または30％の特別償却ができる措置を３年間延長（ただし控除率は段階的に見直し）
▶ローカル5G事業者に限り固定資産税の課税標準を1/2にする措置を２年間延長
　（ただし対象資産の取得価額要件を２億円以下（現行：３億円以下）に引き下げ）

５．中小企業の再編・統合等に係る税負担の軽減措置の延長（２年）
▶認定を受けた経営力向上計画に基づいて、再編・統合を行った際に係る登録免許税・不動産取得税の軽減措置を２年間
　延長

Ⅳ．納税環境整備
電子取引における電子保存義務化の２年間猶予

▶2022年１月施行の改正電子帳簿保存法に盛り込まれている、電
　子データで受け取った請求書や領収書等の電子保存の義務化につ
　いて２年間の猶予を実施
▶これにより、2023年12月31日までは従前通りの保存が可能に

Ⅲ．地方創生・地域経済の活性化を後押しする税制措置
１．地方拠点強化税制の延長（２年）・拡充

▶本社機能の地方への移転、地方における拠点
　強化を行う事業者に対する減税措置を２年間
　延長
■設備投資減税（オフィス減税）
　➡建物等を取得した場合に適用
■雇用促進税制
　➡新たに従業員を雇い入れた場合等に適用

６．創業支援等事業計画の認定自治体における登録免許税の軽減措置の延長
▶認定特定創業支援事業の支援を受けた個人が創業する際の株式会社等の設立に要する登録免許税の軽減措置を２年間延
　長

２．ウォーカブル推進税制の延長（２年）・拡充
▶民間事業者等が、①広場等のオープンスペースの創出およ
　びベンチ等の設備の設置、または②店舗等の低層階部分を
　地域に広く開放した場合、それぞれにかかる固定資産税・
　都市計画税の課税標準額を軽減 (５年間１／２)
▶上記①の適用対象設備に電源設備・給排水設備・冷暖房設
　備を追加
▶公共施設の管理が官民連携で行われる場合も対象となるこ
　とを明確化

✓対象事業部門に情報サービス事業部門（ソ
　フトウェア開発等）を追加
✓中小企業が整備計画の認定を受ける場合
　の従業員要件が１名以上増加に緩和（現行
　２名以上増加）　等

２

平塚商工だより　第701号　令和４年３月１日㈫

地価上昇により
税額が増加する場合

従来の措置
評価額の５％分を
上乗せ
令和４年度に限り
評価額の2.5％分を
上乗せ

令和４年度令和３年度

2023年３月2018年４月 2024年３月 2027年12月

特例承継計画の申請（都道府県に申請）
５年間

実際の事業承継（10年間）

１年延長

従業員の所得拡大や教育訓練による
積極的な人材投資を後押し

…給与等支給総額が対前年比1.5%以上増加の場合
…給与等支給総額が対前年比2.5%以上増加の場合
…教育訓練費が対前年比10%以上増加の場合

税額控除
15%
①【維持】 ②【新設】 ③【新設】  ④【新設】  

税額控除
15%

税額控除
30%

税額控除
30%

税額控除
10%
＋

税額控除
10%
＋

最大
40%

大企業・中小企業とスタート
アップ企業との連携を促進

令和４年度 税制改正のポイント令和４年度 税制改正のポイント
ポストコロナに向けた、中小企業の事業継続と新たな
成長への挑戦、地方創生を後押しする税制が実現！

平塚商工会議所
日本商工会議所

速 報

Ⅰ．コロナ禍における事業継続と成長を後押しする税制措置
１．商業地等に係る固定資産税の負担軽減措置

▶令和４年度に限り、地価が上昇した商業地等について、
　前年度の課税標準額への上乗せ分を評価額×2.5%（現
　行：評価額×５％）とし、固定資産税額の上昇分を半減

Ⅱ．ビジネス変革等の挑戦を後押しする税制措置
１．少額減価償却資産の損金算入特例の延長（２年）

▶30万円未満の減価償却資産を取得した場合、合計300万円までを限度に、
　即時償却（全額損金算入）が可能

２．中小企業向け所得拡大促進税制の延長（１年）・拡充
▶適用期限を2023年３月末から、2024年３月末に延長
▶現行制度（給与等支給総額が対前年比1.5％以上増で増加額の15％を税額控除）を維持し、
　●給与等支給総額が対前年比2.5％以上増で増加額の30％を税額控除
　●教育訓練費が対前年比10％以上増で増加額の10％を税額控除（上乗せ）
　　を措置（最大40％の税額控除）　※控除上限は法人税額の20%

３．オープンイノベーション促進税制の延長（２年）・拡充
▶スタートアップ企業とのオープンイノベーションに向け、スタートアップ企業の
　新規発行株式を一定額以上取得する場合、その株式の取得価額の25％を所得控除
▶対象となる株式の保有期間を３年（現行５年）に短縮
▶出資を受けるスタートアップ企業の要件のうち、設立の日以後の期間に係る要件（現行：10年）について、売上高に占
　める研究開発費の割合が10％以上の赤字会社は設立後15年未満まで拡充

２．交際費課税特例の延長（２年）
▶中小法人は①交際費等（※）を800万円まで全額損金算
　入、②接待飲食費の50％まで損金算入、のどちらかを
　選択適用
※交際費、接待費、機密費その他の費用であって、得意先、仕入先その
　他事業に関係のある者等に対する、接待、供応、慰安、贈答その他こ
　れらに類する行為のための支出が該当
※大法人（資本金100億円超の法人は対象外）は②のみ適用可

３．法人版事業承継税制の特例承継計画に係る提出期限の延長（１年）
▶法人版事業承継税制（特例措置）適用の前提となる特例承継計画の提出期限を2024年３月まで延長

中
小
企
業
向
け

３
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女

性

会

だ

よ

り

事
業
中
止
の
お
知
ら
せ

　

皆
様
の
安
心
・
安
全
を
第
一
に
考
え
非

常
に
残
念
で
す
が
、
令
和
４
年
１
月
の
新

年
会
と
３
月
に
平
塚
市
中
央
公
民
館
で
開

催
予
定
だ
っ
た
サ
ッ
ク
ス
奏
者　

三
四
郎

さ
ん
の
チ
ャ
リ
テ
ィ
ー
コ
ン
サ
ー
ト
も
中

し
ょ
う
。

会
長　

鳥
山　

優
子

　

本
年
度
の
女
性
会
の
行
事
も
令
和
３
年

４
月
に
行
わ
れ
た
総
会
は
講
演
、
親
睦
会

も
な
く
総
会
の
み
。
５
月
関
東
女
性
連
合

会
は
オ
ン
ラ
イ
ン
。
令
和
４
年
２
月
に
企

画
し
た
講
演
会
中
止
、
３
月
に
予
定
し
て

い
た
チ
ャ
リ
テ
ィ
ー
コ
ン
サ
ー
ト
は
、
２

年
連
続
で
延
期
に
な
り
ま
し
た
。
そ
の
一

方
で
山
下
小
学
校
へ
の
テ
ン
ト
一
張
寄

贈
。
令
和
３
年
７
月
に
初
め
て
Ｙ
ｏ
ｕ
Ｔ

ｕ
ｂ
ｅ
で
会
長
・
副
会
長
の
挨
拶
を
さ
せ

て
頂
き
ま
し
た
。
中
止
と
な
っ
た
今
年
１

月
の
新
年
会
で
は
常
盤
会
頭
よ
り
女
性
会

に
ご
挨
拶
を
頂
戴
し
Ｙ
ｏ
ｕ
Ｔ
ｕ
ｂ
ｅ
で

の
配
信
を
さ
せ
て
頂
き
ま
し
た
。
平
塚
商

　

今
回
予
定
し
て
い
た
新
年
会
を
初
め
て

Ｙ
ｏ
ｕ
Ｔ
ｕ
ｂ
ｅ
配
信
さ
せ
て
い
た
だ
き

ま
し
た
。
皆
様
の
前
で
直
接
新
年
の
挨
拶

を
し
た
の
は
、も
う
２
年
前
の
こ
と
で
す
。

女
性
会
も
こ
の
２
年
間
で
き
な
い
こ
と
が

た
く
さ
ん
あ
り
ま
し
た
が
、
新
し
い
世
の

中
に
合
わ
せ
た
取
り
組
み
を
一
緒
に
考
え

る
こ
と
が
で
き
た
の
で
は
な
い
で
し
ょ
う

か
。

〝
よ
り
パ
ワ
フ
ル
に　
よ
り
カ
ラ
フ
ル
に
〞

女
性
会
の
メ
ン
バ
ー
は
、
ど
ん
な
時
で
も

前
向
き
で
、
個
性
豊
か
な
カ
ラ
ー
が
あ
り

ま
す
。

皆
様
と
新
し
い
世
の
中
に
合
わ
せ
た
新
し

い
女
性
会
を
一
緒
に
作
り
上
げ
て
い
き
ま

動
画
配
信
第
二
弾

工
会
議
所
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
か
ら
女
性
会
を

開
い
て
頂
き
是
非
ご
覧
下
さ
い
。

　

女
性
会
会
員
の
方
に
も
こ
の
不
安
な
時

期
で
も
、
夢
・
希
望
・
楽
し
み
を
感
じ
て

頂
け
る
女
性
会
で
あ
り
た
い
と
思
っ
て
い

ま
す
。

　

３
月
に
は
市
民
セ
ン
タ
ー
跡
地
に
平
塚

文
化
芸
術
ホ
ー
ル
も
オ
ー
プ
ン
し
ま
す
。

新
し
い
こ
と
に
も
目
を
向
け
て
、
会
員
同

士
の
つ
な
が
り
を
深
め
、
子
供
達
の
将
来

の
為
に
も
、
よ
り
よ
い
街
平
塚
に
な
る
よ

う
頑
張
れ
る
女
性
会
で
あ
り
た
い
と
思
い

ま
す
。
次
回
は
一
つ
で
も
行
事
を
載
せ
る

事
が
出
来
れ
ば
良
い
と
思
い
ま
す
。

副
会
長　
　

井
出
佳
代
子

露
木　

敦
子

YouTube 平
塚商工会議所
チャンネルの
QRコード

止
と
さ
せ
て
頂
き
ま
し
た
。

交
流
委
員
長　

相
原　

美
紀

　

約
10
年
に
わ
た
り
継
続
し
て
参
り
ま
し

た
エ
コ
キ
ャ
ッ
プ
回
収
活
動
が
令
和
３
年

12
月
を
以
て
終
了
致
し
ま
し
た
。
既
に
集

め
て
い
た
だ
い
た
分
に
つ
い
て
は
、
令
和

４
年
３
月
ま
で
は
女
性
会
で
責
任
を
も
っ

て
回
収
い
た
し
ま
す
。

　

こ
れ
ま
で
多
大
な
ご
協
力
を
い
た
だ
い

た
小
・
中
・
高
等
学
校
、
自
治
会
、
企
業

様
、
商
工
会
議
所
会
員
の
皆
様
に
は
心
よ

り
感
謝
申
し
上
げ
ま
す
。

　

こ
れ
か
ら
も
別
の
事
業
で
学
校
へ
の
集

会
用
テ
ン
ト
の
寄
贈
は
継
続
す
る
所
存
で

お
り
ま
す
。
ご
理
解
・
ご
協
力
を
お
願
い

申
し
上
げ
ま
す
。

チ
ー
ム
エ
コ
リ
ー
ダ
ー　

小
池　

豊
子

【
担
当
】
経
営
支
援
課  

22―

２
５
１
１

エ
コ
キ
ャ
ッ
プ
回
収
事
業

三
月
で
完
全
終
了

　

令
和
３
年
12
月
４
日
㈯
、
昨
年
コ
ロ
ナ

の
影
響
で
大
会
中
止
と
な
っ
て
し
ま
っ

た
、
第
31
回
小
学
生
駅
伝
競
走
大
会
を
レ

モ
ン
ガ
ス
ス
タ
ジ
ア
ム
平
塚
に
て
開
催
さ

せ
て
い
た
だ
き
ま
し
た
。

　

小
学
生
４
年
生
以
上
の
男
子
チ
ー
ム
27

チ
ー
ム
・
女
子
18
チ
ー
ム
が
出
場
、
個
人

競
技
も
含
め
て
３
４
１
名
の
選
手
が
参
加

し
ま
し
た
。
コ
ロ
ナ
禍
に
お
い
て
の
初
め

て
の
開
催
と
な
り
、
様
々
な
感
染
対
策
を

講
じ
な
が
ら
緊
張
感
の
あ
る
大
会
と
な
り

こ
と
が
で
き
た
点
に
大
き
な
意
味
を
感
じ

ま
し
た
。
大
会
後
に
関
し
て
も
、
経
過
観

察
期
間
も
無
事
に
終
わ
り
、
感
染
対
策
を

最
優
先
に
運
営
で
き
た
こ
と
に
、
今
回
の

コ
ロ
ナ
禍
に
お
け
る
『
新
し
い
形
の
駅

伝
』
の
経
験
と
な
っ
た
と
思
い
ま
す
。
コ

ロ
ナ
禍
に
も
関
わ
ら
ず
、
大
勢
の
方
々
の

ご
協
力
の
も
と
、Ｙ
Ｅ
Ｇ 

と
地
域
社
会
が

一
体
と
な
り
、
駅
伝
を
通
じ
て
子
供
た
ち

の
笑
顔
と
真
剣
な
眼
差
し
を
配
信
出
来
た

こ
と
は
、『
ス
ポ
ー
ツ
の
街
平
塚
』
の
一

翼
に
な
れ
た
の
で
は
な
い
で
し
ょ
う
か
。

　

更
に
よ
り
良
い
大
会
が
開
催
で
き
る
よ

う
会
員
一
同
努
力
し
て
ま
い
り
ま
す
。
本

大
会
に
多
大
な
る
ご
支
援
を
賜
り
ま
し
た

協
賛
企
業
様
、
そ
し
て
運
営
に
ご
協
力
を

賜
り
ま
し
た
皆
様
へ
、
心
よ
り
御
礼
申
し

上
げ
ま
す
。

ま
し
た
。
コ
ロ
ナ
禍
に
お
い
て
の
新
し
い

形
の
駅
伝
を
実
現
で
き
、
ま
た
、
成
し
遂

げ
る
こ
と
の
勇
気
・
仲
間
と
紡
ぎ
合
う
絆

の
大
切
さ
を
体
験
し
て
も
ら
え
た
と
感
じ

ま
す
。
ま
た
、
形
は
変
わ
っ
て
も
、
た
く

さ
ん
の
笑
顔
を
地
域
の
方
々
と
共
に
創
る

地
域
創
造
委
員
会　

大
谷
真
理

青

年

部

だ

よ

り

Ｙ
Ｅ
Ｇ
ベ
ル
マ
ー
レ
カ
ッ
プ
２
０
２
１

第
31
回
小
学
生
駅
伝
競
走

大
会
を
開
催
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Boutique Hello Vivi
店長 本 間 弘 子 さん

　Boutique Hello Viviは平塚市袖ヶ浜にお店を構え、イ
タリア・フランスなど海外のインポートブランドを中心に
婦人服・小物等を販売しているセレクトショップです。近
隣の方のみならず、県外のお客様や20代～ 80代の幅広い
年代のお客様に愛され、おかげさまで今年で37周年を迎
えます。お客様とお話を楽しみながら、コーディネートや
ファッションのアドバイスをさせていただいたり、毎年こ
の時期には縫製やデザインなどインポートならではの商品
をセレクトし、お客様おひとりおひとりの好みにあわせて
世界に一つだけのオリジナルの福袋を製作・販売し大変ご
好評をいただいております。
　商工会議所では女性会に所属しております。また最近で
は新型コロナウイルスの影響による国の支援策等の申請の
際にサポートしていただき、行政の手続き等もどんどん電
子化していく中でなかなか対応しきれず困っていたので大
変助かりました。新型コロナウイルスの影響でなかなかお
出かけもできず鬱々とした日々が続いていますが、日常の
中でも新しいお洋服やお気に入りのお洋服を着るだけでも
少しルンルンするものです。春物も続々入荷しておりま
す。ぜひお気軽にお立ち寄りください。

■Boutique Hello Vivi
〒254－0813　平塚市袖ヶ浜17－47 オーキッドハイツ１F
TEL：0463－23－3706
営業時間：午後１時～６時　　定休日：月曜日

■TEA TIME
〒254－0045　平塚市見附町17－15 クープⅡ2階
TEL：0463－73－6534
営業時間：11：00～17：00（11：30～14：00ランチタイム）
定休日：水、日、祭日

～カフェとリサイクル～ TEA TIME
代表 赤 間 仁 美 さん

　昨年6月にオープンしたばかりのカフェ・ランチ・リサ

イクル・手作り品を扱うお店「TEA TIME」です。

　自慢のコーヒーは一杯ずつ丁寧に入れさせていただき好

評をいただいております。

　ランチは小鉢が付き、コーヒーか紅茶付きで定番のパス

タやカレーの他に日替わりを用意し、毎日食べても飽きな

いようなメニュー作りも頑張っております。何より手作り

にこだわり、安心してお茶やお食事を楽しんでいただけれ

ば幸いです。その他にも手作りマフィンや台湾カステラ、

時にはクッキーやマカロンをご用意しております。

　場所は見附町にありひらしん平塚文化芸術ホールの真裏

に当たります。2階で入り口も奥まっておりますが看板を

見つけたら是非お立ち寄り下さいませ。

　元々、商工会議所女性会で活動していたメンバーで始め

たこともあり、開業にあたりアドバイスや情報をいただき

大変役に立ち順調にスタートすることが出来ました。

　接客にも心を砕き、いつか地域・近隣の方々のサロン的

な役割が担えるお店になれるよう一層、努力してまいりま

す。

平塚商工会議所会員さんクローズアップ！
わが街の素敵なお店・会社の紹介

●地域総合経済団体である商工会議所の組織力を高め、地域の未来を創造しましょう！

会員増強キャンペーン実施中！
  平塚市内のお知り合いの事業者さま・お取引先さまをご紹介下さい。

平塚商工会議所は皆様の経営を寄り添ってサポート致します。　　お問合せ：業務課22-2510

平塚商工だより　第701号　令和４年３月１日㈫
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ホームページ https://www.hira-kyosai.org/

環境に配慮したENEOS製
品を製油所からの大型ロー
リー直送また弊社の平塚オ
イルヤードより小型ロー
リーにて工場・施設の皆様
へお届けしております。

http://www.sagami-oil.co.jp
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多様化・複雑化の傾向にある「労災事故」から会員企業も従業員もお守りします。

あなたの会社が「業務災害補償プラン」に加入していれば!

多様化・複雑化の傾向にある「労災事故」から会員企業も従業員もお守りします。

会員企業には…
資金繰りに影響を与えること無く、
高額な損害賠償金が支払い可能に! 従業員には…

パート・アルバイトを含む
全従業員を包括補償で安心!

うつ病による自殺、
過労死などによる
労災認定件数が

増加
1億円を超える
高額な賠償事例が 発生

短期間労働者、パート、
アルバイト、派遣社員等
非正規雇用労働者の

増加
2014年
労働安全衛生法改正で
企業の安全配慮義務の

厳格化

おかげさ
まで

8万件
突破

業務災害補償プラン
●全国商工会議所のスケールメリットによる低廉な保険料（一般加入と比べ約半額の掛金水準）
●労災賠償に備える「使用者賠償責任保険」を標準セット
●政府労災保険の給付を待たずに保険金のお支払いが可能
政府労災保険への加入が必要です（使用者賠償責任保険は給付決定後の支払いになります）。

●派遣、委託作業者のほか、下請負人も補償
●政府労災で認定された業務・通勤による精神障害、脳・心疾患などの疾病（新型コロナウイルス含む）や自殺などを補償
政府労災保険の認定を受けた場合に上乗せ補償を受けるプラン・特約に加入している場合。なお、厚生労働省HP(令和２年４月６日時点版)によれば、労働者が新型コロナウイルス感染症
を発症した場合、業務または通勤に起因して発症したものであると認められれば、労災保険給付の対象となります。労災保険給付の詳細については、労働基準監督署にご確認ください。

東京海上日動火災保険株式会社　損害保険ジャパン株式会社　三井住友海上火災保険株式会社　あいおいニッセイ同和損害保険株式会社
大同火災海上保険株式会社（2020年10月補償開始）引受損害保険会社

経営者本人と従業員の、病気やケガによる休業時の「所得減」を補償します。

休業補償プラン

公的な社会保障制度（政府労災保険の休業補償給付など）という
セーフティーネットのない自営業者も加入可能!

休業前の所得と公的補償の差額をカバーすることで、安心して
生活水準を落とすことなく療養に専念できます!

休業の所得減を
カバーすると…

!

公的補償のない
自営業者でも…

!

●入院中のみならず、自宅療養期間中の就業不能も補償
●就業外での病気（新型コロナウイルス・新型インフルエンザ含む)・ケガまで補償（国内外を問わず、365日
　24時間補償）
●医師の診査が不要で加入手続きが簡単
●天災（地震・噴火・津波など）によるケガも補償
●家事従事者の方も加入可能
●介護も補償
●１年を超える長期休業も補償

経営者本人と従業員の、病気やケガによる休業時の「所得減」を補償します。

新型コロ
ナ

ウイルス
も

補償

東京海上日動火災保険株式会社　損害保険ジャパン株式会社　三井住友海上火災保険株式会社　あいおいニッセイ同和損害保険株式会社引受損害保険会社

平 塚 商 工 会 議 所 　 団 体 保 険 制 度 の お 知 ら せ

事業活動における賠償リスク、事業休業リスク、財物損壊リスクを総合的に補償します｡事業活動における賠償リスク、事業休業リスク、財物損壊リスクを総合的に補償します｡

ビジネス総合保険制度
保
険
の
見
直
し

し
ま
せ
ん
か
？

全国商工会議所
ビジネス
総合保険制度

スッキリ!
・

補償の
重複がない!

・
ご契約手続きを
一本化!

従来の
保険契約

モレやダブリが
ないか不安
・

ご契約手続きが
保険ごとに必要

財産補償

施設賠償責任保険 動産総合
保険

機械保険

事
工

険
保

休業補償

PL保険

おかげさ
まで

5万件
突破ここがおすすめ

●会員事業者を取り巻くリスクに対する補償のモレ・ダブリ
を解消し、一本化して加入可能

●賠償責任（PL、リコール、情報漏えい、サイバー、施設・
事業遂行等）リスクを総合的に補償

●事業休業補償により災害に遭った際の事業継続のための
資金を確保

●全国商工会議所のスケールメリットによる割安な保険料水
準

●保険会社の早期災害復旧支援により事業継続を後押し

東京海上日動火災保険株式会社　損害保険ジャパン株式会社　三井住友海上火災保険株式会社　あいおいニッセイ同和損害保険株式会社
大同火災海上保険株式会社引受損害保険会社

●本広告は概要を示したものです。補償の内容、対象業種は引受保険会社によって異なります。ご加入にあたっては必ず「重要事項説明書」をよくお読みください。
●お見積り、ご加入手続き、保険内容のご不明点は、お近くの代理店または引受保険会社までご連絡ください。

平塚商工会議所 業務課　TEL 0463－22－2510■お問い合わせ先

６
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TEL 0463－22－0201　FAX 0463－23－2590

電気料金の見直しで経費削減しませんか？
”東京電力のお客様”月々の電気代の削減が見込めます。

店 舗 工 場事務所

人間関係、対人関係で
ストレスを抱えている方
人間関係、対人関係で
ストレスを抱えている方

0463－58－8740

心とことばの研究所

湘南話し方センター

話す力・聞く力・伝える力

協会けんぽ神奈川支部の加入者・事業主のみなさまへ

協会けんぽ神奈川支部の令和４年度健
康保険料率は9.85％へ引き下げ、介護
保険料率は1.64％へ引き下げとなります。
　全国健康保険協会（協会けんぽ）神奈川支部の健康保険料
率は、令和４年３月分（４月納付分）より従前の9.99％か
ら9.85％に引き下げとなります。なお、介護保険料率は、
令和４年３月分（4月納付分）より従前の１.80％から１.
64％に全国一律で引き下げとなります。
　加入者のみなさまが今後も安心して医療を受けられるよ
う、保険料のご負担につきまして、なにとぞご理解をいた
だきますようお願い申し上げます。

〈本件に関するお問い合わせ先〉
全国健康保険協会（協会けんぽ）神奈川支部企画総務グループ
〒220－8538 横浜市西区みなとみらい４－６－２

みなとみらいグランドセントラルタワー９階
TEL：０４５－２７０－８４６２（直通）

平塚商工会議所建設業部会よりご案内
　「家の増改築やリフォーム」「家電製品の故障」などお困
りごとがございましたら、添付してあるマグネットのQR
を読み込んで頂き、地元の安心できるプロ業者に依頼して
みてください！
　また、マグネットとしても是非ご活用ください！！

【インクルーシブ教育実践推進校とは】
神奈川県では、共生社会の実現をめざして、すべての子どもができ
るだけ同じ場で共に学び、共に育つインクルーシブ教育を推進して
います。高校段階では、インクルーシブ教育実践推進校を指定し、
知的障がいのある生徒が高校で学ぶ取組を進めています。

【インクルーシブ教育実践推進校】（14校）
川崎北高等学校　城郷高等学校　霧が丘高等学校　上矢部高等学校
津久井浜高等学校　湘南台高等学校　茅ケ崎高等学校
二宮高等学校　伊勢原高等学校　足柄高等学校
厚木西高等学校　綾瀬高等学校　上鶴間高等学校　橋本高等学校

【将来の社会接続に向けた学習】
インクルーシブ教育実践推進校では、知的障がいのある生徒が将来
の社会的自立に向け、夏季休業中等において、“働く体験活動”を
行っております。体験活動の充実のため、事業所様の可能な範囲で
のご協力をお願いいたします。不明な点はどうぞ下記問合せ先まで
ご遠慮なくお知らせください。

〇問合せ先
各実践推進校14校のインクルーシブ教育推進担当者、または神奈
川県教育委員会インクルーシブ教育推進課（電話045-285-1022
（直通））

インクルーシブ教育実践推進校の
就業体験活動にご協力ください 合同入社式 ～新入社員教育セミナー～合同入社式 ～新入社員教育セミナー～

令和４年度新入社員

平塚商工会議所では、地域経済の発展、雇用促進の一環としまして
合同入社式を開催しております。地域経済の一翼を担う新入社員の
方々を地域をあげて祝福・激励し、社会人としての大きな一歩を踏
み出して頂きたいと考えております。コロナ禍ではありますが、新
入社員・企業にとって成長、発展していく上で入社式は大切な節目
であると考え、感染症対策を実施し対面にて開催いたします。貴社
におかれまして今春の新規採用予定がございましたらぜひご参加く
ださい！！

会社はちがってもおなじ地域で働く同期！
つながりをつくろう‼

会　場　平塚商工会議所 ３階 大ホール
参加費　3,000円/人（非会員6,000円/人）

※記念品代・テキスト代含みます

定　員　50名 ※先着順となります
問合せ　経営支援課 22－2511
申込み　HPにてインターネット申込、またはHPよりチラシ

をダウンロードしFAXにてお申込みください。
※緊急事態宣言等、コロナウイルス感染症の拡大状況によりやむなく中止する場合
　がございます。

令和４年４月７日㈭ 合同入社式 13:30～14:00
新入社員教育セミナー 14:00～17:00

７
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紙面広告掲載企業募集中

【問合せ】総務課  TEL 22－2510

税理士法人あおば 湘南支店
https://aoba-tax-shonan.tkcnf.com/

土曜日も無料相談（要予約）実施中！！

TKC全国会所属

平塚市八重咲町７－２５ 八重咲大木ビル２０１号
TEL：0463-79-5271 FAX:0463-79-5261

相続、創業、経営改善、融資相談、補助金申請、税金の事
一人で悩まずに税理士へ相談してみませんか？

Planning
&

Design鹿島学園高等学校・鹿島山北高等学校
連携サポート校

KG高等学院 平塚キャンパス

広域通信制（単位制）高等学校

紅谷町10－12（平塚駅西口徒歩３分）

KG高等学院 平塚キャンパス

鹿島学園高等学校・鹿島山北高等学校

紅谷町10－12（平塚駅西口徒歩３分）
☎0463－22－4647☎0463－22－4647

働きながら、高卒資格を取ろう！

連携サポート校

～変えられるのは、未来と自分～
広域通信制（単位制）高等学校

検索KG高等学院　平塚

★ 随時開催 ※相談時間30分程度

★ 随時開催 ※相談時間90分程度

★ 随時開催 ※相談時間30分程度

★ ３月３日㈭・17日㈭・31日㈭ ※相談時間1時間30分★ ４月７日㈭・21日㈭

★ ３月７日㈪・22日㈫ ※相談時間30分★ ４月４日㈪・18日㈪

★ ３月4日㈮・11日㈮・18日㈮・25日㈮ 
※相談時間30分

★ ４月1日㈮・8日㈮・15日㈮・22日㈮

★ ３月11日㈮ ※相談時間30分★ ４月８日㈮
★ ３月２日㈬ ※相談時間30分★ ４月６日㈬

★ ３月18日㈮ ※相談時間60分★ ４月15日㈮

※平塚商工会議所を会場とし、オンライン会議システムを用いて日本政策金融公庫職員とリモー
　トによる面談を行います。

３月４月

◆ご利用方法◆
ご相談（★）は予約制となっておりますので、事前に下記までお申込み下さい。なお、相談料については無料です！ 
平塚商工会議所 地域振興課  TEL.0463－22－2511／ FAX.0463－24－0079
※相談時間枠を超える相談及び業務を直接依頼される場合は別途費用が掛かります。

相談日相談事項 相談内容（例）
●契約上の留意点・取引上のトラブル
●事業に係る法的な相談　等
●事業計画書の作成方法について ●開業資金の借入方法について
●各種創業支援策について　等
●帳簿のつけ方や申告の方法 ●事業に係る相続の問題
●株式会社等を設立するには?　等

●新製品やアイデアの特許をとるには？　等

●事業資金に関する相談　等

●残業時間の上限規制 ●年次有給休暇の時季指定義務
●働き方改革関連助成金　等
●事業プランを見てもらいたい ●資金の運用面や企業の体質を改善するには？
●人事・労務管理等のアドバイスが欲しい　等
●事業承継の進め方 ●自社株式等資産の承継
●事業承継計画策定　等

●生産管理や製造・技術等について

法 律 相 談

創 業 相 談

税 務 相 談

働き方改革相談

経営・労務相談

事 業 承 継 相 談

特 許 相 談

金 融 相 談

製造・技術相談

３月４月 専門家による定期相談のお知らせ

●ザ・商談！し・ご・と発掘市　　●神奈川県民共済生活協同組合第４回理事会　
●2022年度東京商工会議所検定試験担当者会議

●平塚逸品研究会入会説明会　　●平塚市観光協会理事会・総会
●平塚市まちづくり財団第４回理事会　　●平塚市ビジネスマナー講座

●内外情勢調査会平塚支部懇談会
●全国労働保険事務組合連合会神奈川支部更新説明会

●平塚商工会議所女性会役員会　　●平塚商工会議所IT支援力向上講習会

●平塚商工会議所商業部会視察研修会　　●関東商工会議所連合会運営研究会

●第44回ひらつか市展（～3／20）　

●平塚商工会議所３月定例常議員会

●平塚商工会議所青年部第12回役員会　

●平塚商工会議所文化情報サービス部会・金融保険業部会合同講演会

●湘南ベルマーレ VS 京都サンガＦ.Ｃ.（レモンガススタジアム平塚）

●平塚商工会議所青年部第13回三役会

●神奈川県商工会議所連合会第４回事務局長会議
●湘南ひらつかテクノフェア実行委員会　　●平塚市産業活性化推進会議
●平塚商工会議所青年部３月定例会「卒業式」
●湘南ひらつか七夕まつり織り姫セレクション表彰式

●令和３年度第１回平塚市子ども子育て会議　　●平塚商工会議所青年部第13
回役員会　　●平塚商工会議所青年部第３回令和４年度役員予定者会議

●平塚商工会議所第136回通常議員総会
●平塚市まちづくり財団臨時評議員会・理事会

●平塚市個人情報保護運営審議会　　●日本商工会議所通常会員総会

●平塚商工会議所キャッシュレス導入セミナー

●ひらしん平塚文化芸術ホール開館式典

●平塚逸品研究会発表会・反省会　　●神奈川県商工会議所連合会臨時総会

●湘南ひらつかふれあいマーケット（平果地方卸売市場）
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春分の日

３３月 平塚商工会議所カレンダー
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